         В феврале проли следующие мероприятия:
 По направлению «Өлкетану» учащиеся 8-9 классов приняли участие в городском эко-фестивале «In harmony with the nature» среди агитбригад активистов  РЕДЮО «Жас Ұлан». Фестиваль прошёл в два этапа, ребята рассказали о своей работе по экологическому направлению, представили поделку из бросового материала.
		По направлению «Саналы Азамат» прошёл праздник «Творческая мастерская» для 3-4 классов. В течение мероприятия ребята участвовали в конкурсах и викторинах на тему музыки и рисования, посмотрели театральную постановку «Снежная королева». Всего присутствовало 90 учащихся. 
- среди учащихся 1-4 классов прошла фотовыставка коллажей «Я и спорт». Было представлено более 25 работ.
По направлению «Отаным–тағдырдым» "   для учащихся 5-ых классов проведена викторина «Аль-Фараби – великий ученый востока», посвящённая празднованию 1150-летнего юбилея Абу Насыр Аль-Фараби. Проведению викторины предшествовал показ презентации о биографии, научных трудах Аль-Фараби, рассказ о многогранности идей великого учёного. По окончании проведена викторина по изученному материалу;
- буккроссинг  в школьной библиотеке прошел с целью книгообмена между учениками по принципу «прочитал - отдай другому». В акции приняли участие учащиеся 5-9 классов, было собрано более 30 книг.
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